
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового  

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі  

модульного містечка БО «БФ «Релокейшн ЮЕЙ» 

 

14 травня 2024 року                                                                              с. Чорногузи  

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 

Генкул Євген Дмитрович –  головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини. 

 

Моніторинговий візит проводився в присутності: 

Кіріянової Наталії Геннадіївни – представника від внутрішньо переміщених 

осіб. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: модульне містечко БО «БФ «Релокейшн 

ЮЕЙ». 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Сонячна, с. Чорногузи, 

Вижницький район, Чернівецька область, 59206. 

Форма власності: приватна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Благодійна організація 

«Благодійний фонд «Релокейшн ЮЕЙ». 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 20 лютого 2024 року. 

 

Розташування  

МТП розташоване на території села, де встановлено 11 будиночків. 

 

Наповненість 

На момент проведення моніторингу проживає 21 ВПО: 6 дітей, 4 особи 

чоловічої статті та 11 жінок. 

 

 

 

 



2 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Укладені угоди на проживання у вигляді трьохстороннього договору між 

ВПО, Вижницькою міською радою та БО «БФ «Релокейшн ЮЕЙ» в якому 

передбачено, що ВПО самостійно оплачують житлово-комунальні послуги. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення закладу: електричне. 

Водозабезпечення: автоматична подача води з криниць. Підігрів води 

забезпечується завдяки наявності бойлера.  

Електропостачання: централізоване. 

 

Харчування 

ВПО готують самостійно, в кожному будинку облаштована кухня, на якій 

встановлено меблі, плита електрична, холодильник, раковина для миття посуду, 

стіл та стільці.  

 

Санітарія та гігієна 

У МТП облаштований санвузол з унітазом, умивальником, душовою 

кабіною та пральною машиною. 

 

Протипожежна безпека 

У МТП відсутні вогнегасники. 

 

Укриття 

У МТП немає укриття. 

 

Безбар’єрність 

МТП не забезпечує безбар’єрного доступу. 

 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають у модульних будиночках, сімейного типу  з дітьми та для 

двох осіб. У сімейних будиночках: одна кімната, де встановлені двоярусне ліжко 

та комоди для зберігання речей але не вистачає шаф; санвузол та кімната, де 

облаштовано кухню і наявне додаткове спальне місце. В малих будиночках 

облаштована кімната-кухня та санвузол. 

 

Дозвілля 

У МТП немає кімнати для проведення дозвілля. 

 

Доступ до інформації та послуги 

Інформаційного стенду немає.  
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Освіта 

У МТП проживає 6 дітей, з них 3 навчаються в школі, 2 відвідують заклад 

дошкільної освіти та 1 дитина немовля. 

 

Працевлаштування 

З працездатних ВПО 5 осіб працевлаштовані. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 3 особою.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на 

умови проживання не надходили.  

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 4 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого. 

 

Загальні потреби: 

- твердий інвентар, а саме: шафи. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій 

обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями 

питання щодо забезпечення безбар'єрного пересування осіб з інвалідністю та 

маломобільних груп населення, а також безбар'єрний доступ та користування 

об'єктами санітарії та гігієни; 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями 

питання щодо забезпечення твердим інвентарем; 

-  опрацювати питання щодо забезпечення мешканців МТП укриттям;  

- опрацювати питання щодо встановлення інформаційного стенду; 

- забезпечити дотримання правил протипожежної безпеки. 

 

 

 

Головний спеціаліст  

Відділу  сприяння роботі  

регіональних представництв        Євген ГЕНКУЛ   

 


